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Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 1. zh., 2016. oktdéber 3., 11-12.

NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins Tankor: .........

1. (a) (2 pont) Definiélja az a és b térvektorok skalaris szorzatat!

(b) (2 pont) Hogyan szémithaté ki az a = (aq, ag,a3) és b = (b, be, b3) térvektorok skaldris
szorzata?

2. (4 pont) Hatdrozza meg a 2> + 641 = 0 egyenlet gyokeinek algebrai alakjat!

3. (4 pont) Hatarozza meg az A(4, —2,1), B(3,1,2) és C(—1, —3, —6) pontok &altal meghatarozott
haromszog teriiletét!

4. (2+2 pont) Hatarozza meg a P (2,3, —2) pont és az  — 4y + 3z = 1 sik tavolsigat!

5. (1+3 pont) Legyen a, = 27:‘22;11. Hatarozza meg az a, sorozat hatarértékét! Szamitsa ki az
e = 0,001 szamhoz tartozé kiiszobindexet!
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................................................... Neptun kéd: ...................... Tankor: .........

(a) (2 pont) Definidlja az a és b térvektorok skalaris szorzatat!
(b) (2 pont) Hogyan szémithaté ki az a = (aq, ag,as) és b = (by, bg, b3) térvektorok skaldris
szorzata?

(4 pont) Hatdrozza meg a 2% + 647 = 0 egyenlet gyokeinek algebrai alakjét!

(4 pont) Hatarozza meg az A(4,—2,1), B(3,1,2) és C(—1, —3, —6) pontok altal meghatédrozott
haromszog teriiletét!

(2+2 pont) Hatérozza meg a P(2,3,—2) pont és az x — 4y + 3z = 1 sik tavolsagat!

(1+3 pont) Legyen a, = 2:22;11. Hatarozza meg az a, sorozat hatarértékét! Szamitsa ki az

e = 0,001 szamhoz tartozd kiiszobindexet!




